
 
 

 

ATA DA 1.ª REUNIÃO DE FUNCIONAMENTO DA ASSEMBLEIA DE 
FREGUESIA DE SEPINS E BOLHO 

 

Aos 30 dias do mês de Outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas 21:15 

 horas, na localidade de Sepins, no edifício da União de Freguesias de Sepins e 
Bolho onde se encontrava o cidadão Luis Manuel Martinho Caetano, 
Presidente da Junta de Freguesia, que presidiu provisoriamente à reunião, nos 
termos do artigo 7.º da Lei n.º 169/99, de 18 de setembro, na redação atual, 
realizou-se a primeira reunião de funcionamento da Assembleia da União 
Freguesia de sepins e Bolho, com a seguinte ordem de trabalhos aprovada por 
unanimidade: 

1. Eleição dos Vogais da Junta de Freguesia, mediante proposta do Presidente 
da Junta; 
2. Eleição da Mesa da Assembleia de Freguesia (Presidente, 1.º Secretário e 2.º 
Secretário). 

 

O Presidente indicou Susana Carla Carreira Batista para redigir a presente ata. 
A sessão começou por deliberar, dado não existir regimento, sobre se as 
eleições supra referidas deveriam ser uninominais ou por listas, tendo vencido 
a segunda hipótese com [9] votos a favor. 

Assim, sendo o Presidente da Junta de Freguesia o cidadão melhor 
posicionado na lista vencedora das eleições para a Assembleia de Freguesia, 
propôs à Assembleia a seguinte lista para Vogais da Junta de Freguesia: 

– Luis António dos Santos Arromba 
– Alexandra Cristina Lopes da Costa 
 

A lista submetida a votação obteve o seguinte resultado: 
Votos a favor [6]; Votos contra [3];  

 

Seguidamente, e em virtude da eleição dos Vogais da Junta de Freguesia, 
procedeu-se à substituição dos respetivos mandatos na Assembleia de 



 
 

Freguesia, tendo sido chamados os seguintes cidadãos da mesma lista, 
verificando-se a sua legitimidade e identidade: 

–Marta Isabel Ferreira da Silva, xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

– David Cardoso Coelho Junior, xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  

- Jaime Joseé Baptista dos Santos, xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Procedeu-se à prestação do compromisso de honra destes cidadãos eleitos: 

• “Juro por minha honra desempenhar com lealdade as funções para 
que fui eleito.” 

Foram entregues por estes eleitos: 
• Declaração de aceitação de funções; 
• Declaração de inexistência de incompatibilidades e impedimentos, 
conforme Lei n.º 64/93, de 26 de agosto; 
 

Passou-se de seguida ao ponto 2 da ordem de trabalhos – Eleição da Mesa da 
Assembleia de Freguesia – tendo sido apresentadas as seguintes listas: 

Lista A 
Presidente: Garcia Parreira Matias 

1.º Secretário: Susana Carla Carreira Batista 
2.º Secretário: Marta Isabel Ferreira da Silva 

Realizada a votação por escrutínio secreto, apuraram-se os seguintes 
resultados: 

A favor [5]; Contra [4]; 

 
Venceu, portanto, a Lista [identificação], pelo que a Mesa da Assembleia de 
Freguesia será composta por: 

Presidente: Garcia Parreira Matias 

1.º Secretário: Susana Carla Carreira Batista 

2.º Secretário: Marta Isabel Ferreira da Silva 

 



 
 

De seguida, o Presidente da Junta de Freguesia deu a palavra ao novo 
Presidente da Assembleia de Freguesia, o qual declarou o seguinte:. 

Não havendo mais assuntos a tratar, o Presidente da Assembleia declarou 
encerrada a sessão pelas 21:30 da qual se lavrou a presente ata, que, após lida 
em voz alta e aprovada em minuta para produção de efeitos imediatos, vai ser 
assinada por quem a redigiu e pelos membros da mesa. 

 

Freguesia de Sepins e Bolho, 30 de Outubro de 2025. 

______________________________________________ 


